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[ 1. Fragen zum Projekt/E-Projekt }
In welchem Mafe treffen die folgenden Aussagen auf das Projekt/E-Projektzu? ..
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" Im Aligemeinen bin ich mit dem Projekt/E-Projekt it volig zu N z ~ ~ 2 B trifft iberhaupt nicht n=63
s=0,8
. . . . 0%  20% 40% 60% 80%  100%
'? Das Thema des Projekts/E-Projekts interessiert wifft volig zu wif dberhaupt nicht =63,
mich sehr zu md=1"
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Die Lehrinhalte werden verstandlich vermittelt wifft vllig zu trifft Gberhaupt nicht nm—f; s
2 md=2
s=0,9
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Der Aufbau und die Ziele des Projekts/E-Projekts tifft vllig zu trifft tberhaupt nicht nm—vaij 10
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s=0,8
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o Die/ der Lehrende ist im Umgang mit trifft vollig zu . . . . - T trifft iberhaupt nicht n:6_31 4
Studierenden freundlich und aufgeschlossen —] 2u it
s=0,8
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Die/ der Lehrende ist gut vorbereitet trifft vallig zu trifft Gberhaupt nicht 103
mw=1,7
s=0,8
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® Die Mitstudierenden haben ein groRes Interesse wifft volig zu wif iberhaupt nicht =63, o
s=0,7
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Ich lerne in diesem Projekt/E-Projekt viel tifft vl zu tifft dberhaupt nicht 105, o
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Zu ’
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angemessen 2 md=2
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' Die Zwischenprasentationen im Projekt/E-Projekt wifft vl zu wit dberhaupt micht 163
sind hilfreich fiir den Studienerfolg zu md=2
s=1,3
' Das Projekt/E-Projekt war bei der Einwahl mein
Erstwunsch | )] 921% n=63
Zweitwunsch D 4,8%
Drittwunsch O 3.2%
'™ Die angebotenen Tutorien waren hilfreich fir das tifft vllig zu Se 26 A0e  S0%  80% 100% iberhaupt nicht et 6
E=13
2. Arbeitsplatz fur die Projekarbeitt/E-Projektarbeit
21 |ch habe einen Arbeitsplatz
in einem Projektraum | ) 51% n=49
in einem Zeichensaal ( ) 49%
0%  20%  40%  60%  80% 100%

22)

Der Arbeitsplatz ist angemessen trifft vallig zu trifft Uberhaupt nicht M09,
zu md=3"
s=1,4

3. Zeitaufwand flr das Projekt/E-Projekt

Wie hoch ist Ihr durchschnittlicher Zeitaufwand fiir die Bearbeitung (Teilnahme, Vor- und Nachbereitung) dieses Projekts/E-Projekts
pro Woche?

Zur Erklarung: Fir das zugehdérige Modul erhalten Sie 12 Credits, pro Credit mussen 30 Stunden Arbeitszeit erbracht werden. In den
16 Wochen von Beginn der Vorlesungszeit bis zur Abgabewoche waren durchschnittlich 22,5 Stunden Arbeitszeit pro Woche zu

3.1)

Stunden pro Woche

Weniger als 8 Stunden [] 1,6% n=62
8 bis 11 Stunden 0%
11 bis 13 Stunden (] 3,.2%
13 bis 16 Stunden () 6.5%
16 bis 19 Stunden () 16,1%
19 bis 22,5 Stunden () 16,1%
Mehr als 22,5 Stunden | ) 56,5%
5. Weitere Fragen }
*1 Abschlussart
Bachelor ) 58,1% n=62
Master :] 41,9%
2 Welchen Stellenwert hat diese Veranstaltung in lhrem Studium?
n=62

Pflichtfach ( ) 80,6%

Wahipfiichtfach () 19,4%
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*3) In welchem Semester studieren Sie?
10 3,3% n=60
() 1a.3%
5() 1,7%
T 16.3%
s() 10%

10) 17%
%4 Geschlecht
weiblich ) 54,8% n=62
mannlich () 37.1%
divers 0%
keine Angabe D 8,1%
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung:

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Zusammenstellung A Projekte

1. Fragen zum Projekt/E-Projekt
1) Im Allgemeinen bin ich mit dem Projekt/E- trifft vollig zu - trifft Giberhaupt _ B 5 B
Projekt zufrieden / nicht zu n=63 mw=1.8  md=2 s=0.8
12) Das Thema des Projekts/E-Projekts interessiert  trifft vollig zu .I trifft Giberhaupt _ B i B
mich sehr \ nicht zu n=63 mw=16  md=1 s=0.8
13) Die Lehrinhalte werden versténdlich vermittelt trifft vollig zu \. trifft Gberhaupt
\ nicht zu n=63 mw=1,8 md=2 s=0,9
14)  Der Aufbau und die Ziele des Projekts/E- trifft vollig zu 1. trifft Giberhaupt _ B 5 B
Projekts wurden klar vorgestellt / nicht zu n=63 mw=19  md=2 s=1
15)  Auf Fragen, Anregungen und Einwénde von trifft vollig zu ./ trifft Gberhaupt _ B i B
Studierenden wird sorgféltig eingegangen / nicht zu n=63 mw=17  md=1 s=0.8
16)  Die/ der Lehrende ist im Umgang mit trifft vollig zu _./ trifft Giberhaupt _ B i B
Studierenden freundlich und aufgeschlossen \ nicht zu n=63 mw=1,4  md=1 s=08
17)  Die/ der Lehrende ist gut vorbereitet trifft vollig zu \. trifft Gberhaupt
\ nicht zu n=63 mw=17 md=2  s=08
18)  Die Mitstudierenden haben ein groRes trifft vollig zu \. trifft Giberhaupt _ B 5 B
Interesse an diesem Projekt/E-Projekt I nicht zu n=63 mw=1,9  md=2 =07
19) Ich lerne in diesem Projekt/E-Projekt viel trifft vollig zu J. trifft Gberhaupt
I nicht zu n=63 mw=1,9 md=2 s=1
1.10) Die Arbeit im Projekt/E-Projekt ist anregend trifft vollig zu l trifft Gberhaupt
\ nicht zu n=62 mw=1,8 md=2 s=0,9
1.11) Die Anforderungen im Projekt/E-Projekt sind trifft vollig zu h. trifft Gberhaupt _ - 5 B
angemessen /" nicht zu n=63 mw=21 md=2  s=1
1-12) Die Anzahl der Zwischenprasentationen im trifft vollig zu A trifft Giberhaupt _ B i B
Projekt/E-Projekt ist ausreichend Y nicht zu n=63 mw=1,6  md=1 s=1
1-13) Die Zwischenprésentationen im Projekt/E- trifft vollig zu }\. trifft Giberhaupt _ - 5 B
Projekt sind hilfreich fur den Studienerfolg }/— nicht zu n=63 mw=23 md=2 s=1.3
1-15) Die angebotenen Tutorien waren hilfreich fiir trifft vollig zu Z trifft Giberhaupt B B i B
das Verstandnis des E-Projekts nicht zu n=50 mw=1,6 md=15  s=0,7
2. Arbeitsplatz flir die Projekarbeitt/E-Projektarbeit
22) . . e ‘ ‘ _ ‘ ‘ o
Der Arbeitsplatz ist angemessen trifft vollig zu ‘ - ‘ ‘ :‘rilZfrt.'tugSrhaupt =53 =26 md=3 =14
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